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Département COMMUNAUTEDE COMMUNESDUPAYSDE CONCHES

EURE
:Arrondissement EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS

L’An Deux Mil Vingt-Six, le Deux Mars, [e Bureau de la Communauté de Communes du Pays

de Conches, le’galement convoque’, s’est réuni é Conches en Ouche.

ETAIENT PRESENTS
Monsieurjérome PASCO, Président

Madame Danielle jEANNE, Vice-Pre’sidente,

Messieurs Marcel SAPOWICZ, Ge’rard THEBAUD, Max RONGRA/S, Dany BOUVET, Jean-Claude

DUFOSSEK Olivier RIOULT, Hubert LAMX Vice—Presidents,

Messieurs Christophe CAPELLE, Denis CAVELIER, Christophe DUFLOT, Jacques FAUVEL,

Jacques HAPDEK Membres du Bureau

ETAIT ABSENTE-EXCUSEE
Madame Laurence CLERET

Secrétaire de Séance : Madame Danielle JEANNE

Obiet i PETITE ENFANCE : Demande de subvention augrés de 1a Caisse ci’Allocations

Familiales de l’Eure en Investissement pour 1a sécurisation des esyaces extérieurs de la Creche

<< Les Coccinelles » de Ferriéres Haut Clocher

Monsieur Je’rOme PASCO indique que dans le cadre de l’exercice de sa

competence « petite enfance », la Communauté de Communes du Pays de Conches engage un

programme de travaux au sein de la creche de Ferriéres-Haut—Clocher « Les Coccinelles », afin

de se conformeraux dispositions du de’cret du 31 aout2021 relatifaux e’tablissements d’accueil

dujeune enfant.

Ces travaux ont pour objectif de répondre aux exigences actuelles en matiere

d’hygiene etde se’curite’, tout en renforcant la qualite’ du projetpe’dagogique de’ploye’ au bénéfice

des enfants et des familles.
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P0url’année 2026, la Communauté de Communes du Pays de Conches prévoit la

réalisation de travaux comple’mentaires visant é sécuriser l’espace exte’rieur de la créche.

En effet, l’article I/l.7.4 du de’cret précité dispose :
« L’espace extérieur est entoure’ d’une ciéture ou d’une enceinte d’une hauteur

min/male de 150 cm, sans points d’appui horizontaux et, (e cas échéant, dont les barreaux sont

espacés d’au maximum 11 cm. »

La présente demande de subvention porte sur la de’pose de [a Cléture existante et

[a mise en place d’un nouvel ouvrage conforme aux exigences réglementaires en vigueur.

Le coat total de l’opération hors taxe est de 16 240,25 €, et la demande de

subvention s’e’leve é 12 992 €.

Les membres du Bureau Communautaire, apres en avoir de’libe’re’, e l’unanimite’:

Approuvent le projet de sécurisation des espaces extérieurs de la creche de

Ferrie‘res Haut Clocher « Les Coccinelles »,

Q> Valident le com total de l’opération hors taxe, fixé a 16 240,25 €,

Q> Sollicitent t’octroi d’une subvention d’un montant de 12 992,00 € auprés de la

CAF de l’Eure pour soutenir la realisation de ce projet,

Q> Autorisent Monsieur Jéréme PASCO, Président, ou en son absence Danielle

JEANNE, Hubert LAMY ou Laurence CLERET, Vice-Presidents, a signertous les

documents relatifs a ce dossier.

A/NS/ DEL/BfkfEN5MNCEET5/GNEAPRE5LECN/RE.

POUR EXTRA/TCERT/F/ECONFORME

Concbes, /e 3Mars Deax Mi/ l/Ihgf—SIX
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